Formato europeo per il curriculum vitae





Informazioni personali

Nome	Auletta Pasqualina
Indirizzo	Via S. Francesco d'Assisi,24 80027-Frattamaggiore (NA)
Telefono	3316686166
Fax	
E-mail	lilliauletta@gmail.com

Nazionalità		Italiana
-------------	--	----------

Data di nascita		10\04\1968
-----------------	--	------------

Esperienza lavorativa

Anno Scolastico 2020/21

s.m.s. "M. Stanzione" di Frattamaggiore (Na)

Anno Scolastico 2019/20

s.m.s. "M. Stanzione" di Frattamaggiore (Na)

Anno Scolastico 2018/19

s.m.s. "M. Stanzione" di Frattamaggiore (Na)

Anno Scolastico 2017/18

s.m.s. "M. Stanzione" di Frattamaggiore (Na)

Anno Scolastico 2016/17

s.m.s. "M. Stanzione" di Frattamaggiore (Na)

Anno Scolastico 2015\16

s.m.s. "M. Stanzione" di Orta di Atella (CE)

Anno Scolastico 2014\15

s.m.s. "M. Stanzione" di Orta di Atella (CE)

Anno Scolastico 2013\14

s.m.s. "M. Stanzione" di Orta di Atella (CE)

Anno Scolastico 2012\13

s.m.s. "M. Stanzione" di Orta di Atella (CE)

Anno Scolastico 2011\12

s.m.s. "Ungaretti" di Succivo (CE)

Anno Scolastico 2011\12

s.m.s. di Carinaro (CE)

	Anno Scolastico 2010\11 s.m.s. "M. Stanzione" di Orta di Atella (CE)
	Anno Scolastico 2009\10 s.m.s."G. Bosco" di Marcianise (CE)
	Anno Scolastico 2009\10 s.m.s. "A. Moro" di Marcianise (CE)
	dall'Anno Scolastico 1999\00 all'Anno Scolastico 2008\09 s.m.s. "M. Stanzione" di Orta di Atella (CE)
	Anno Scolastico 1999\00 s.m.s."Fontanablu – Pinetamare" di Castelvolturno (CE)
	Anno Scolastico 1998\99 s.m.s. "N. Amore" sez. dist. di Marzano Appio – Roccamonfina (CE)
	Anno Scolastico 1998\99 s.m.s. "D. Cimarosa" di Aversa (CE)
	Anno Scolastico 1997\98 s.m.s. "M. Stanzione" di Orta di Atella (CE)
	Anno Scolastico 1996\97 s.m.s."Calderisi" di Villa di Briano (CE)
	Anno Scolastico 1994\95 e 1995\96 s.m.s. "M. Polo" di Cardito (NA)
Tipo di azienda o settore Tipo di impiego	SCUOLA secondaria di I° grado Docente di Sostegno
• Tipo di impiego	Docente di Sostegno Docente di Educazione Fisica
 Principali mansioni e responsabilità 	Anno Scolastico 2000\01 e Anno Scolastico 2001\02 Incarico ore eccedenti di Educazione Fisica
	Dall'Anno Scolastico 2000\01 all'Anno Scolastico 2002\03 Partecipazione al Gruppo Sportivo
	Anno Scolastico 2002\03 Partecipazione Progetto di Educazione Ambientale "STAR TRASH 2003"
	Anno Scolastico 2003\04 Collaborazione di 30 h Progetto Ludico- Motorio
	Anno Scolastico 2005\06 Collaborazione al Progetto Regionale OFIS e OFIS PILOTA c/o I.T.C. "F. Galiani" di Napoli (Attività Motoria)
	Anno Scolastico 2006\07 Collaborazione al Progetto Regionale OFIS PILOTA c/o I.T.C. "F. Galiani " di Napoli (Attività Motoria)
	Collaborazione al Progetto Regionale OFIS PILOTA c/o I.T.C. "F. Galiani " di
	Collaborazione al Progetto Regionale OFIS PILOTA c/o I.T.C. "F. Galiani " di Napoli (Attività Motoria) Anno Scolastico 2007\08
	Collaborazione al Progetto Regionale OFIS PILOTA c/o I.T.C. "F. Galiani " di Napoli (Attività Motoria) Anno Scolastico 2007\08 Coordinamento Progetto "Cineforum" Anno Scolastico 2007\08
	Collaborazione al Progetto Regionale OFIS PILOTA c/o I.T.C. "F. Galiani " di Napoli (Attività Motoria) Anno Scolastico 2007\08 Coordinamento Progetto "Cineforum" Anno Scolastico 2007\08 Partecipazione Progetto "Un habitat da fabula" Anno Scolastico 2007\08

Anno Scolastico 2008\09

Collaborazione di 30 h Progetto Ludico - Motorio

Anno Scolastico 2008\09

Collaborazione con la Funzione Strumentale Area 5 "Accoglienza e Continuità"

Anno Scolastico 2010\11

Collaborazione al Progetto Area a Rischio (Art. 9)

Anno Scolastico 2010\11

Partecipazione PON "

Anno Scolastico 2012\13

Commissione "Continuità e Orientamento"

Anno Scolastico 2012\13

Partecipazione PON f3, prima annualità

Anno Scolastico 2013\14

Tutor d'aule PON "Scrittura Creativa"

Anno Scolastico 2013\14

Coordinamento "Continuità e Orientamento"

Anno Scolastico 2013\14

Collaborazione al Progetto Area a Rischio (Art. 9)

Anno Scolastico 2013\14

Partecipazione PON f3, seconda annualità

Anno Scolastico 2014\15

Commissione "Continuità e Orientamento"

Anno Scolastico 2015\16

Commissione "Continuità e Orientamento"

Anno Scolastico 2015\16

Commissione "RAV"

Anno Scolastico 2018\19

Responsabile all'educazione alla salute

Anno Scolastico 2018\19

Commissione Orario Scolastico

Referente del dipartimento di Sostegno

Referente Continuità e Orientamento

Referente Educazione alla Salute

Anno Scolastico 2019\20

Funzione strumentale area 2

Istruzione e formazione

• Nome e tipo di istituto di istruzione o formazione

Diploma di Perfezionamento "La Didattica per il sostegno alle diverse abilità"

Diploma di Perfezionamento "La disabilità nell'apprendimento linguistico"

Diploma di Perfezionamento "Educazione e disagio giovanile: metodi e tecniche per la didattica"

Diploma di Perfezionamento "Organizzazione e Didattica: metodologie e strategie"

Stage Formativo: "La competenza comunicativa nei processi di insegnamento/apprendimento" Corso di formazione: "Pallamano" Corso di formazione: "Ginnastica e aerobica" Corso di formazione: "Programmazione per competenze per l'Educazione Fisica Corso di formazione sulla 626, Sicurezza nella Scuola Corso di formazione: "Docenti Digitali WeSchool" Corso di formazione: "Corso Concorso per Dirigente Scolastico" Corso di formazione: "Didattiche e metodologie per le competenze motorie" (D'Anna)" Corso di formazione: "English for Teachers", livello B1 Corso di formazione: "Il Benessere Psicologico" Corso di formazione: "Indicazioni Nazionali per il Curricolo" Corso di formazione: "La trasformazione della scuola e la funzione della valutazione" Corso di formazione: "Educazione Interculturale: Integrazione alunni stranieri" Corso di formazione: "Educazione e Comportamenti Alimentari" Corso di formazione: "Qualità, Valutazione, Autovalutazione" Corso di formazione: "I Laboratori Didattici" (Equipe C.I.D.I Caserta) Corso di formazione: "Autonomia e Partecipazione" Corso di formazione di Educazione Ambientale: "Star Trash 2003" Corso di formazione "G Suite for education" • Principali materie / abilità Didattica e Strategie per gli alunni diversamente abili professionali oggetto dello studio Disagio giovanile Educazione Fisica • Qualifica conseguita Diplomi di Perfezionamento Stages Formativi

Capacità e competenze personali

Madrelingua	T.	taliano
-------------	----	---------

Altre lingua

	Inglese-francese
 Capacità di lettura 	buono
 Capacità di scrittura 	buono
Capacità di espressione orale	buono

Capacità e competenze relazionali		Partecipazione al gruppo sportivo		
		Laboratorio di Didattica Sperimentale		

Capacità e competenze organizzative		Coordinamento progetto "Cineforum" Coordinamento progetto "Continuità e orientamento"
Capacità e competenze tecniche	Uso	del Computer (ECDL, livello da 1 a 7)



Ministero della Giustizia

Sistema Informativo del Casellario Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 13584/2020/R

Al nome di:

Cognome

AULETTA

Nome

PASQUALINA

Data di nascita

10/04/1968

Luogo di Nascita

FRATTAMAGGIORE (NA) - ITALIA

Sesso

F

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA'14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI NAPOLI NORD

NAPOLI NORD, 31/08/2020 12:07

ABILEDEL SERVIZIO CERTIFICATIVO (ANNUNZIATA IDA)

PROCO

Il presente certificato non può essere prodotto agli organi della pubblica amministrazione o ai privati gestori di pubblici servizi della Repubblica Italiana (art. 40 D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445), fatta salva l'ipotesi in cui sia prodotto nei procedimenti disciplinati dalle norme sull'immigrazione (d.lgs. 25 luglio 1998, n. 286). Il certificato è valido se presentato alle autorità amministrative straniere.

SEGUE CERTIFICATO NUMERO: 13584/2020/R EMESSO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI NAPOLI NORD (cognome) AULETTA (nome) PASQUALINA NATA IL 10/04/1968 A FRATTAMAGGIORE (NA) - ITALIA Pag. 2 di 2

** AVVERTENZA **

Certificato del casellario giudiziale - (ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313) - al nome di:

 Cognome
 Nome
 Luogo di Nascita
 Data di nascita
 Sesso
 Patemità
 Codice Fiscale

 AULETTA
 PASQUALINA
 FRATTAMAGGIORE
 10/04/1968
 F

Si attesta che nella Banca dati del Casellario Europeo NULLA risulta.

